

Resultados de Janeiro - Setembro de 2022

A SACYR AUMENTOU O EBITDA EM 47%, ATÉ 924 MILHÕES DE EUROS, E ELEVOU A RENTABILIDADE EM 23%

- Os ativos concessionais com baixo risco de procura contribuem com 85% do EBITDA, o que reflete o foco concessional da Sacyr.
- A carteira de receitas futuras cresce 16%, até 53.122 milhões de euros.

Madrid, 7 de novembro de 2022.- A Sacyr obteve um **EBITDA**, entre janeiro e setembro de 2022, de **924 milhões de euros, com um aumento de 47%** em relação ao mesmo período de 2021. O EBITDA em setembro já supera todo o registado no ano passado.

Este importante crescimento veio acompanhado de uma melhoria da **rentabilidade** (margem de EBITDA) que se situou no valor **recorde de 22,6%, mais 360 pontos básicos do que em setembro de 2021.**

A melhoria dos resultados nos três primeiros trimestres revela a **força do modelo de negócio** da Sacyr, estável e previsível, graças ao foco concessional. Os ativos concessionais **representam este ano 85% do EBITDA**, ou seja, 300 pontos básicos mais do que em 2021.

A Sacyr continua a demonstrar a sua **capacidade de colocação em serviço de ativos** com a entrada em operação de várias infraestruturas relevantes: AVO e Ruta 78 (Chile), Mar -1 e Rumichaca-Pasto (Colômbia) e A3 (Itália).

O **volume de negócios cresceu 24%**, até aos **4.092 milhões de euros**, já que as receitas das concessionais estão diretamente ligadas à inflação. Os **lucros líquidos subiram até aos 68 milhões de euros, mais 13%.**

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:



Entre janeiro e setembro, o **fluxo de caixa operativo ascendeu a 427 milhões de euros**, mais 6% do que em 2021.

A empresa deu um **impulso ao seu Plano Estratégico 2021-2025**, ao anunciar que explora ativamente vários processos empresariais que lhe permitirão **adiantar em dois anos o cumprimento do objetivo de redução drástica de dívida líquida com recurso**.

Estes processos incluem a procura de um **parceiro investidor para 49% da Sacyr Agua**, o **desinvestimento de 49% da Sacyr Servicios** e a continuação da **rotação de ativos não estratégicos de concessões**.

Durante o primeiro semestre do ano, a Sacyr **vendeu a sua participação na Repsol**, o que representou um **resultado de caixa positivo de 58 milhões de euros** e uma **redução da sua dívida associada de 563 milhões** de euros. Desta forma, a Sacyr cumpriu um dos objetivos do seu Plano Estratégico 2021-2025.

A carteira de receitas futuras cresce 16%

A Sacyr encerrou o mês de setembro com uma **carteira de 53.122 milhões de euros, mais 16%** do que no encerramento do passado exercício, depois de conseguir importantes adjudicações. 81% correspondem à Divisão de Concessões, 13% a Engenharia e Infraestruturas, e os restantes 6% a Serviços.

Entre os contratos mais relevantes deste período, destaca-se a concessão da Ruta 78 (Chile), a concessão do corredor Buga-Buenaventura (Colômbia), a construção e concessão do Hospital de Velindre, e a construção de um intercambiador de transportes em Belfast (Reino Unido), um troço da autoestrada US 62 e a estrada Vanderbilt Beach (EUA), e um centro pediátrico em Ontário (Canadá). A Divisão de Serviços ganhou vários contratos neste período, entre os quais se destaca o da limpeza rodoviária em Barcelona e o da limpeza do Metro de Santiago do Chile.

Evolução da dívida

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:



A dívida líquida com recurso passou de 767 milhões de euros em junho para 689 milhões de euros no encerramento de setembro. A Sacyr, como foi comentado antes, deu um impulso ao Plano Estratégico para adiantar para 2023 o objetivo de reduzir drasticamente esta dívida líquida com recurso.

Retribuição ao acionista

A retribuição ao acionista é um dos pilares do Plano Estratégico 2021-2025. Durante 2022, a Sacyr pagou dois *scrip dividends* por um valor de 0,115 euros por ação, o que representa uma rentabilidade por dividendo de 4,8%, cumprindo o objetivo e o compromisso adquirido com o mercado.

Evolução por áreas de negócio

Concessões.- A Sacyr Concesiones obteve um **volume de negócios de 1.439 milhões de euros (+66%)** e um **EBITDA de 542 milhões (+65%)**, graças à boa evolução operativa da maioria dos ativos, ao contributo da nova autoestrada Ruta 78 (Chile) e a diversos troços de autoestradas de Itália, Colômbia e Paraguai.

Durante 2022, a Sacyr Concesiones conseguiu duas novas adjudicações, Hospital de Velindre (Reino Unido) e a autoestrada Buenaventura-Buga (Colômbia). Além disso, foram finalizados e colocados em operação AVOI e Ruta 78 (Chile), Mar 1 e Rumichaca-Pasto (Colômbia) e A3 (Itália).

A carteira de receitas futuras está situada em **43.131 milhões de euros (+18%)**.

Engenharia e Infraestruturas.- O volume de negócios desta divisão atingiu os 2.228 milhões de euros, mais 14% do que em 2021. O **EBITDA cresceu 25%, até aos 303 milhões de euros**, e a **margem de EBITDA alcançou 13,6%**, face aos 12,3% do ano passado.

O crescimento é sustentado na execução dos grandes projetos da carteira em países como Chile, Colômbia, EUA, Peru, Uruguai ou Espanha, entre outros.

Eliminando o efeito da atividade concessional da autoestrada Pedemontana e da A3, a divisão mantém a sua margem de EBITDA, situado em 3,7%, apesar da situação

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:



extraordinária vivida pelo setor, afetado pelo encarecimento dos preços das principais matérias-primas.

A carteira desta divisão alcançou **6.774 milhões de euros, mais 8% do que no encerramento de 2021**. Aproximadamente 50% correspondem a projetos de Concessões. A carteira assegura 27 meses de atividade.

Serviços.- O volume de negócios desta divisão cresceu **4%**, até aos 793 milhões de euros. O **EBITDA atingiu 79 milhões**, consolidando o seu bom comportamento, apesar de ter sofrido o impacto de um forte aumento dos preços energéticos e de outros aprovisionamentos. A **margem de EBITDA situou-se nos 10%**.

A **carteira de Serviços situou-se em 3.217 milhões de euros, mais 3%**. Durante 2022, esta divisão conseguiu novos contratos de limpeza e recolha em Reus, Santurce, Torrejón de Ardoz, o lote 2 de recolha de resíduos de Madrid, os lotes 2 e 3 de zonas verdes da capital, entre outros.

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:



Cuenta de Resultados Consolidada

Miles de euros

	9M 2022	9M 2021	Var. % 22/21
Importe Neto de la Cifra de Negocios	4.091.896	3.309.820	23,6%
Otros Ingresos	206.004	200.143	2,9%
Total Ingresos de explotación	4.297.900	3.509.963	22,4%
Gastos Externos y de Explotación	-3.373.939	-2.880.041	17,1%
EBITDA	923.961	629.922	46,7%
Amortización Inmovilizado	-135.362	-116.670	16,0%
Provisiones y otros gastos no recurrentes	-26.671	-1.230	n.a.
EBIT	761.928	512.022	48,8%
Resultados Financieros	-376.884	-275.693	36,7%
Resultados por diferencias de cambio	-159.694	-54.840	n.a.
Resultado de Sociedades por el Método de Participación	5.144	368.574	n.a.
Provisiones de Inversiones Financieras	-80.058	-1.949	n.a.
Rdo. Variación Valor Instrumentos Financ. a Valor Razonable	71.552	-349.700	n.a.
Rdo. Enajenación de Activos no Corrientes	12.812	10.618	20,7%
Resultado antes de Impuestos	234.800	209.032	12,3%
Impuesto de Sociedades	-83.544	-72.122	15,8%
RESULTADO ACTIVIDADES CONTINUADAS	151.256	136.910	10,5%
RESULTADO CONSOLIDADO	151.256	136.910	10,5%
Atribuible a Minoritarios	-83.477	-76.664	8,9%
BENEFICIO NETO ATRIBUIBLE	67.779	60.246	12,5%

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:

